
Leistungen:

Busfahrt

Abholservice (siehe Service/Abholservice)

3x Übernachtung/Frühstück

2x Abendessen als 4-Gang-Menü

1x Abendessen als adventliches Candle-Light-Dinner

Begrüßungsschnapserl

Fackelwanderung mit Glühweinempfang

Besuch einer Husky-Farm inkl. kalter, alkoholfreier

Getränke

„Hüttenzauber“ inkl. Kutschfahrt und Hütteneinkehr

mit Brotzeit und Live-Musik

Kostenlose Nutzung von Sauna und Hallenbad

Kurtaxe

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Anreisebonus pro Person -30 €

Preis:

02.12.2021 - 05.12.2021 - Hotel laut Ausschreibung

Doppelzimmer Bad od. Dusche/WC p.P. 398 €

Einzelzimmer Bad od. Dusche/WC 448 €

Advent im Bayerischen Wald - 4 Tage

Pferdeschlittenfahrt, Hüttengaudi &

Husky-Abenteuer.  

Die Vorweihnachtszeit ist eine der schönsten Zeiten im

Bayerischen Wald, eine „staade Zeit" in der man dem

Trubel zu Hause entfliehen kann. Lassen Sie sich vom

wunderschönen winterlichen Bayerischen Wald in

Adventsstimmung versetzen und erleben Sie gelebtes

Brauchtum und stimmungsvolle Christkindlmärkte an

außergewöhnlichen Orten in der größten

Waldlandschaft Mitteleuropas. Besondere Erlebnisse in

der Winterzeit warten auf Sie!  

>>Höhepunkte<< Besuch einer Husky-Farm,

Pferdeschlittenfahrt und Hütteneinkehr,

Weihnachtsmärkte in Passau und Vilshofen  

  Hotel & Landgasthof Hohenauer Hof, Hohenau  

Das 3*superior Hotel liegt in zentraler aber ruhiger

Lage im Nationalpark Bayerischer Wald. Der familiär

geführte Gasthof verfügt über eine gemütliche

Gaststube mit gut bürgerlicher Küche. Entspannung

bietet Ihnen der Wellnessbereich mit Hallenbad, Sauna

und Infrarotkabine. Die liebevoll und komfortabel

eingerichteten Zimmer sind mit Bad oder Dusche/WC,

Fön, TV und Balkon ausgestattet.  

  Reiseverlauf  

  1.Tag Willkommen im Bayerischen Wald

Anreise über Würzburg, Nürnberg und Deggendorf

nach Hohenau zum Hotel. Zur Einstimmung wartet

eine Fackelwanderung mit Glühwein auf Sie.  

  2.Tag Husky-Farm und Hüttenzauber

Der Tag beginnt auf einer Husky-Farm. Hier lernen Sie

die Arbeit der Hunde und die Tiere hautnah kennen.

Danach geht es weiter mit der Pferdekutsche durch die

Landschaft zum „Hüttenzauber"-Mittag mit Live-Musik

und Brotzeit.  

  3.Tag Passau und Vilshofen

Heute steht der Besuch zweier besonders schöner

Weihnachtsmärkte auf dem Programm. Wir fahren

zunächst in die Drei-Flüsse-Stadt Passau. Genießen Sie

den Christkindlmarkt vor herrlicher Kulisse des

Stephansdoms mitten in der Passauer Altstadt. Weiter

geht es zum schwimmenden Christkindlmarkt nach

Vilshofen. Zur Adventszeit verwandelt sich die

Donaupromenade in einen Weihnachtsmarkt mit

besonderem Flair. Ein Teil des Marktes findet auf dem

Schiff, der andere auf der Donaupromenade statt. An

den Ständen gibt es zahlreiche kulinarische

Köstlichkeiten und die „Vilshofener Stallweihnacht".  

  4.Tag Erlangen und Heimreise

Nach dem Frühstück treten wir die Heimreise an.

Unterwegs legen wir einen Zwischenstopp in Erlangen

zum Besuch der Erlanger Waldweihnacht ein. Nutzen

Sie den Aufenthalt für einen Bummel über den

Schlossplatz und eine Mittagspause. Anschließend geht

es weiter in Richtung Heimat.  
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